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Укажите утверждение, неверное в отношении листа покрытосеменных растений:
1) пальчатое жилкование характерно для листьев клена, калины;

2) лист называется простым, если к черешку прикреплена одна листовая пластинка;
3) у растений, обитающих на суше и имеющих плоские листья, устьица расположены пре-
имущественно на нижней стороне листа;
4) при вегетативном размножении листовыми черенками придаточные почки и корни могут
образовываться у основания черешка и у основания листовой пластинки;
5) в клетках губчатой паренхимы содержится значительно больше хлорофилла, чем в клет-
ках столбчатой паренхимы, поэтому в губчатой паренхиме фотосинтез происходит более ин-
тенсивно.


